

伊曼纽尔路德教会

圣言创造了依附圣言的信心

发表于 2012 年 1 月 22 日，作者：Paul Rydecki 牧师

[右键单击保存](#)，[或按播放](#)

00:00

00:00

顿悟讲道 3

[马太福音 8:1-13](#) + [2 国王 5:1-15](#) + [罗马书 12:17-21](#)

“主上，如果你愿意，你可以让我干净！”“主啊，只要说一句话，我的仆人就会痊愈。”今天在福音中，我们面前有两个壮观的信心祈祷——麻风病人和百夫长。

我应该站在讲台上告诉你“像他们一样！”吗？还是“拥有和他们一样的信仰！”？—自信而顺从，谦逊且满足于无需亲眼所见即可相信。我可以命令你有那种信心，但那是愚蠢的。因为你没有形成你的信仰。你不会让你的信仰更谦卑、更顺从、更“忠诚”。上帝自己就是这样做的。上帝塑造了你的信心，把它变成一块经过考验的金子。他这样做，不是告诉你该做什么，而是简单地告诉你耶稣是谁，耶稣是什么样的。这一切都是他自己完成的，通过他强大的话语，就是我们今天正在考虑的福音。信心不是来自做，而是来自听。所以再次聆听上帝在福音中的话语。圣言为我们建立了模式：圣言创造了依附圣言的信心。

耶稣刚在山上讲完道，从山上下来，那个长大麻疯的人跑过来，跪在耶稣脚下。“主啊，如果你愿意，你可以把我弄干净。”是什么把他带到耶稣脚前？首先，一个非常明显的事实是，他患有麻风皮肤病，不洁，他病了，世界上没有人能帮助他——除了耶稣。

是什么让他如此确信耶稣可以帮助他，耶稣可以做任何耶稣想做的事，甚至是治愈麻风病，这是任何其他人都无法做到的？他听过有关耶稣的话。他听说耶稣是仁慈善良的，他欢迎罪人和所有沮丧和受压迫的人，他用上帝的大能医治，他宣讲的信息是关于一位既定罪又提供宽恕的上帝的信息，通过对耶稣的信心。麻风病人听过关于耶稣的话，而这话创造了信心。

然后信心依附于话语。信心使麻风病人站到耶稣脚前，相信耶稣不会因他的麻风不洁而被冒犯或反感，凭着信心知道耶稣可以做任何耶稣想做的事。“主啊，如果你愿意，你可以让我干净。”然后信仰等待。它等待耶稣的一句话来揭示他的旨意以及他将如何提供帮助。它没有任何要求。它没有给耶稣提供任何东西。它不会去寻找耶稣的旨意的迹象。除非耶稣说出他的旨意，否则不会假定知道耶稣的旨意。信心紧紧抓住耶稣的话。

没错。就麻风病人而言，信心没有失望。“主啊，如果你愿意，你可以让我干净。”“我愿意，”耶稣说。“要干净！”正如耶稣的话已经在那个麻风病人身上建立了信心，现在耶稣的话在只有患病皮肤的地方创造了干净的皮肤。他的话成就了一切，包括麻风病人坚持他的话的信心。

你也一样。你的罪与麻风病一样具有破坏性，而你的本性与麻风病人一样不洁。你怎么知道你是个罪人？你从你我未能遵守的十诫中知道这一点。耶稣是同样善良和仁慈的耶稣，他爱有罪的麻风病人，并应许通过使他们摆脱罪恶来帮助他们，也就是说，通过赦免他们的罪，将全世界的罪孽都承担在自己身上，并倾泻而出他的血为众

人赎罪。如果关于耶稣的那句话已经传到你身上，并且让你一直跪在耶稣面前，每天在每一个需要时仰望他的帮助，那么信仰就是你的，你就在你需要的地方。

圣言创造了依附圣言的信心。所以问题不在于，你什么时候发现自己跪在地上祈求耶稣的帮助。问题是，你什么时候不呢？模式什么时候被打破？你觉得你什么时候可以自己处理？你什么时候认为你毕竟不是那么不洁，真的不需要经常清洁？你什么时候愿意继续生活在你的不洁中而不是让耶稣把它带走？那时信心消失，你又回到罪中；你回归法律。

的确，你的肉体从不希望你跪下仰望耶稣的帮助。你的肉体不满足，不愿意顺服耶稣想要的，因为顺服耶稣想要的就是承认他是上帝和主，而且是个好人！——而你的肉体反对这一点。魔鬼不会容忍这样的。

但即使你的肉体反抗耶稣的旨意，信心仍然存在。有时它可能会微弱地坚持下去，当十字架压下并且你周围的世界问：“你的上帝在哪里？”时，它可能会流泪和痛苦地坚持下去。但即使在十字架下，尤其是在十字架下，信心的呼喊仍然是，“耶稣，如果你愿意，你可以使我洁净”，或者正如诗篇所说，“我的灵魂啊，你为什么沮丧？为什么我内心如此不安？把你的希望寄托在上帝身上，因为我还要赞美他，我的救主和我的上帝。”

在每一个困难和需要中，信仰都会呼喊——或者有时只是呜咽，“我知道他为我而死！尽管如此，我知道他做到了。我知道他是善良和善良的，即使我感觉不到，因为他为我而来，为我而生，为我而死。”为什么信心能说出这样的话？当你周围的一切都在分崩离析而他似乎并没有给你你认为你需要的东西时，你怎么知道呢？因为上帝的话语创造了信心，而信心依附于耶稣的话语，而不是其他任何东西。

然后我们有一个百夫长的例子，他来到耶稣面前——或者实际上，根据路加福音，他派了一些朋友到耶稣面前，为他的仆人请求医治。我们看到一个人爱他的仆人并关心他。我们看到一个听过耶稣的话的人——他对每个人都友善，甚至是众所周知的罪人，甚至是外邦人。他曾听过耶稣有能力、教导和医治的话语。这个词创造了对百夫长的信心。

反过来，这是一种信仰，它去寻找耶稣的话来治愈他的仆人。就一个字，不多说了。“主啊，我不配让你来到我的屋檐下。但我听说你有权柄，我知道权柄。只要说出这句话，我的仆人就会痊愈。”百夫长的信心与他能摸到、尝到或看到什么无关。信心紧紧抓住耶稣的话。

你还记得耶稣对百夫长请求的反应吗？他对此惊叹不已。他对此感到惊讶。即使在以色列，他也没有找到那种信心。在以色列，耶稣会说话，人们会争论。在以色列，耶稣会邀请，很少有人会来。他会谈到宽恕和生命，大多数以色列人对此表示怀疑。但在最不可能的地方，在罗马军队的一位指挥官身上，耶稣找到了一个人，他坚信，无论请求多么不可能，如果耶稣说出了这个词，那么天上地下都无法阻挡。

耶稣再一次证明了对他话语的信心是正确的。他答应了百夫长的请求。“就如你所相信的那样为你成就吧。”

耶稣对百夫长的信心感到惊讶的地方，也让我对你们这么多人的信心感到惊讶。你看，你看到的是你自己的软弱、罪恶、身体的困难、家庭的困难，以及一个接一个的苦难。你看到对基督教信仰的反对，你看到基督徒离开教会，不像基督徒那样行事。你看，你看到的是你自己的基督徒天性，想要行善，但这总是被你有罪的自我所反对，一个对你尖叫的有罪的自我，“你对上帝还不够好”，甚至，“老天爷配不上你！”

但耶稣的话克服了你的怀疑、恐惧和软弱。耶稣的话向你展示了在十字架背后慈爱的父亲。它向你展示了耶稣在十字架上为罪所做的完全赎罪，它谈到了将要在我们身上显明的荣耀，我们现在显得如此软弱和脆弱。你没有世俗的理由相信它，但你确实相信。这个词创造了信心。

然后信心从耶稣那里寻求一句话，并坚持他的话。只是他的话，没有别的，这就是为什么你们是路德教徒。你不会去寻找你自己的信仰基础，也不会在大自然或星星中寻找信仰的基础。你不会转向你的感觉，看看你今天是否真的接近上帝。你完全不依赖你所看到的，你等耶稣来你家帮助你。你只要去找耶稣说一句话。圣言创造了依附圣言的信心。

再次，问题是，你什么时候看到这种模式被打破了？圣言带你接受洗礼和信仰。但是，如果你现在转离耶稣的话，如果你不想在其中成长，在其中生活，将它传给你的孩子；如果你对耶稣的圣体和鲜血的圣事，以及他在敬拜仪式中倾洒在你身上的礼物没有渴望——那么你的信仰就会遭到破坏，除了你自己，你没有任何人可以责备。

答案是什么，如果你发现你的信仰像这样摇摆不定？答案是承认它并悔改它。答案就在教会中，在圣言的事工中，耶稣将他的圣言放在地上。就在我们的敬拜中，在我们的敬拜中，耶稣通过这道的事工说话，说：“听我说！我原谅你。这里有恩典、平安、怜悯和生命。拿，吃，喝，为你所赐的身体，为你流的新约的血，以求罪得赦。”凡是由话语创造信仰的地方，那里的信仰将永远坚持耶稣的话语和圣礼。在没有信仰的地方，人们会在周日早上找到“更好”的事情去做。

“主上，如果你愿意，你可以让我干净！”“主啊，只要说一句话，我的仆人就会痊愈。”我不需要站在这里命令你像麻风病人或百夫长一样。我只是想让你知道耶稣的话，那个吸引你到他和他的信徒家庭的词，那个让你愿意顺服他的旨意并准备好抓住他的话的词。我相信他会通过他的话语帮助你，他的话语会将你转变为上帝希望你成为的人，每天都按照我们的主耶稣基督的形象被更新。奉耶稣的名。阿门。

此条目被张贴在进道中并标记百夫长、顿悟 3、信仰、麻风病人、马太福音 8:1-13、单词。为永久链接添加书签。

伊曼纽尔路德教会

自豪地由 WordPress 提供支持。